
ПРОТОКОЛ № 8 

онлайн засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при виконавчому комітету Переяславської міської ради 

 

22 вересня 2025 року, 18:00 год. 

Присутніх членів Ради – 11 осіб. 

Слухали: голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб Скрипця 

Дениса Юрійовича, який привітав присутніх, повідомив, що кворум є, засідання 

Ради є правомочними та відкрив засідання. Запропонував ухвалити порядок 

денний. 

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Вирішили: погодити порядок денний. 

 

Слухали по першому питанню порядку денного: Голову ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб Скрипця Дениса Юрійовича, щодо необхідності 

ухвалення регламенту роботи ради з питань ВПО при виконавчому комітеті 

Переяславської міської ради . 

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Вирішили: Ухвалити регламент роботи ради з питань ВПО при 

виконавчому комітеті Переяславської міської ради . 

 

 

Слухали по другому питанню порядку денного: Голову ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб Скрипця Дениса Юрійовича, щодо утворення 

робочих груп ради з питань ВПО при виконавчому комітеті Переяславської 

міської ради, а саме: робочої групи із соціального захисту, прав та здоров’я, 

робочої групи з житлово-економічної інтеграції, робочої групи з питань освіти, 

молоді та інтеграції в громаду, робочої групи з комунікацій, моніторингу та 

аналітики. 

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Вирішили: Утворити робочі груп ради з питань ВПО при виконавчому 

комітеті Переяславської міської ради, а саме: робочу групу із соціального 

захисту, прав та здоров’я, робочу групу з житлово-економічної інтеграції, 

робочу групу з питань освіти, молоді та інтеграції в громаду, робочу групу з 

комунікацій, моніторингу та аналітики. 

Слухали по третьому питанню порядку денного: Голову ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб Скрипця Дениса Юрійовича, щодо ухвалення 

операційного та стратегічного планів діяльності ради з питань ВПО при 

виконавчому комітеті Переяславської міської ради на 2025-2026 роки. 



Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Вирішили: Ухвалити операційний та стратегічний плани діяльності ради з 

питань ВПО при виконавчому комітеті Переяславської міської ради на 2025- 

2026 роки. 

Слухали по четвертому питанню порядку денного: Голову ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб Скрипця Дениса Юрійовича, щодо підписання 

меморандуму про співпрацю з Тавричанською сільською військовою 

адміністрацією Каховського району Херсонської області, як із однією із сторін 

співзасновників Центру допомоги херсонцям «Вільні разом» у м. Київ. 

Голосували: «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 0. 

Вирішили: Підписати меморандум про співпрацю з Тавричанською 

сільською військовою адміністрацією Каховського району Херсонської області, 

як із однією із сторін співзасновників Центру допомоги херсонцям «Вільні 

разом» у м. Київ. 

Слухали по п’ятому питанню порядку денного: Прокопенко Марину 

Володимирівну – заступницю голови Ради з питань ВПО при виконавчому 

комітеті Переяславської міської ради, котра доповідала про участь у заході на 

тему: «Посилення гендерно чутливих послуг із працевлаштування та 

економічної інтеграції для ВПО та осіб, що повертаються» від ГО «Асоціація 

Амбасадорок України». 

У заході взяли участь представники органів місцевого самоврядування, 

громадських організацій, центрів зайнятості, соціальних служб, роботодавці, а 

також Від Ради з питань ВПО були присутні заступниця голови ради Марина 

Прокопенко та членкиня ради Вікторія Рагиня. 

Доповідачка поінформувала, що під час зустрічі учасники обговорили: 

• сучасний стан працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та тих, 

хто повертається; 

• гендерні виклики й бар’єри, що ускладнюють доступ до економічних 

можливостей; 
• необхідність посилення гендерно чутливих послуг у громадах; 

• ефективну співпрацю між службами та можливості перенаправлення 

клієнтів; 
• налагодження взаємодії з роботодавцями. 

Також було визначено ключові проблеми та напрацьовано пропозиції щодо 

кращого реагування громад на потреби різних категорій населення. Окрему 

увагу приділено необхідності розробки дорожньої карти для ВПО. Особливий 

акцент зроблено на важливості врахування не лише гендерного, а й вікового 

аспекту – зокрема, потреб у психологічній підтримці підлітків із числа ВПО, 



проблем літніх людей, а також питань забезпечення житлом і 

працевлаштування. 

Заступниця голови ради також наголосила, що робота в громаді має бути 

комплексною та повинна враховувати потреби всіх верств населення. 

Учасники круглого столу сформували спільні рекомендації та домовилися про 

подальші кроки у співпраці, які сприятимуть економічній інтеграції та 

підвищенню якості послуг. Захід став важливим майданчиком для діалогу та 

пошуку рішень, що допоможуть зробити громади більш інклюзивними та 

відкритими до потреб ВПО і тих, хто повертається. 

Вирішили: Взяти до відома інформацію заступниці голови Ради з питань ВПО 

при виконавчому комітеті Переяславської міської ради Прокопенко М. В. про 

участь у заході «Посилення гендерно чутливих послуг із працевлаштування та 

економічної інтеграції для ВПО та осіб, що повертаються». 

 

 

 

 

 

Голова Ради   Денис СКРИПЕЦЬ 

 

Секретар Ради  Ольга АГЕЙКІНА 


